
ACTA NÚMERO 89
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día viernes
12 de Octubre  a las 17:00 horas

Del año dos mil trece.

En la Cabecera Municipal de Compostela, Nayarit; siendo las 17:00 hrs.,  del día 12 del
mes de Octubre del año dos mil trece, con fundamento en lo prescrito por los artículos
50, 52 y 61 fracción I, inciso C, de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, previa
citación de reunieron en la Sala de Cabildo del Honorable Ayuntamiento los
ciudadanos Presidente Municipal, Sindico, y Regidores, con la f inalidad de celebrar
sesión extraordinaria y desahogar la siguiente orden del día:

O rden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del H. Cabildo, donde se autorice al

Presidente Dr. Pablo Pimienta Márquez, para que por conducto de la Tesorera
Municipal Lic. Evelisa Ornelas González, contrate uno o varios créditos a la presente
Administración, con Banco Interacciones, S.A. Instituciones Bancarias Múltiple, Grupo
Financiero Interacciones, hasta por la cantidad de $9,000,000.00 (nueve millones
00/100 m.n.) más los accesorios f inancieros que se generen en el momento de realizar
los trámites correspondientes, en apego al Art. 5º. De la Ley de Deuda Pública del
Estado de Nayarit

4. Clausura de la sesión.

Punto Uno.- Da inicio la sesión con el pase de lista,  por el Secretario Profr. Ramón
Morán Galaviz, teniendo un registro de 12 de 15 elementos que conforma el H. Cabildo
son: Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin
Leonel Díaz Rodríguez, Síndico Municipal; con la presencia de los C. C. Regidores,
Lic.  Rosa Mirna Mora Romano,  C. Luis Manuel Ortega Benítez,  , Lic. Francisco Javier
Monroy Ibarra, Lic. Espiridion Bañuelos Benítez, Regidor Jesús Rasura Madrigal, Lic.
Carlos Nazario Cuevas Salcedo, C. Luis Esteban Figueroa, David Zepeda García, Arq.
Jorge Eduardo Gómez Gómez, Regidor C. José Luis Ocegueda Navarro. Y tres
permisos de: Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, C. Florencio Mayorga Martínez,
Profr. Rodolfo Ortega Benítez.

Punto Dos.-  Instalación legal de la sesión al existir quórum legal,  y valido los
acuerdos que de ella emanen.



Acto seguido se procede a dar lectura del orden del día el cual fue  aprobado por
mayoría.

Punto tres.-  Análisis, discusión y en su caso aprobación, del H. Cabildo, donde se
autorice al Presidente Dr. Pablo Pimienta Márquez, para que por conducto de la
Tesorera Municipal Lic. Evelisa Ornelas González, contrate uno o varios créditos a la
presente Administración, con Banco Interacciones, S.A. Instituciones Bancarias
Múltiple, Grupo Financiero Interacciones, hasta por la cantidad de $9,000,000.00
(nueve millones 00/100 m.n.) más los accesorios f inancieros que se generen en el
momento de realizar los trámites correspondientes, en apego al Art. 5º. De la Ley de
Deuda Pública del Estado de Nayarit

Hace uso de la palabra el Presidente Municipal, Dr. Pablo Pimienta Márquez, y solicita
anuencia para la intervención de la Tesorera Municipal Lic. Evelisa Ornelas González,
para le exposición del punto a tratar.

Una vez expuesto los argumentos, se pone a consideración del H. Cabildo y es
aprobado por mayoría.

Punto cuatro.-  No habiendo otro punto que tratar se clausura la sesión siendo las
17:30 hrs. Del día 12 de octubre del 2013.

Atentamente

Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez

Presidente Municipal



Profr. Ramón Morán Galaviz

Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.

Síndico Municipal

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra

Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo

Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.

Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez

Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez

Regidor

Lic. Espiridion Bañuelos Benítez

Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal

Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya

Regidor



La presente hoja de f irmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXVIII Ay untamiento
Constitucional, celebrada el día 12 de Octubre del 2013, en la Ciudad de Compostela Nay arit.
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